LA R
(2) FEEME
HELZR, SERSRETSRP3. BEEE P4, BHR PS5, ERER P6 MMELR.
*F2 BfI: um
i RESE | mawems P | BEESG P4 | BESR P5 | AWESR Pe
HESE +10 +10 +20 +40
BESE H HIREE 3 5 7 15
( —XT«TEJLH’L%H&*‘%I )
RAEFERT W, 5 +15 +15 +25 +50
EETERT W, 5 W3 HtEEE 3 7 10 20
( BAEMBREE )
X A @R C mETFEITE i =
1t B Ef D EEATETE SRR HS
(3) BERT
92
H H
ES ilizbo | We pRsss KLizia Ws REE A
AR
HIETE W2 AFETE Ws
5
(4) FREEFORIE
LA RFIRIFE S AN BNk 3 B
LA RIIBIFEH 23 (hFE ) fn 24 ( EFE ) FFh.
=3
me mERE (N) RIE (N/um)
= hEE Z3 ERE 74 h#E Z3 ERE 74
LA25 AL, AN, EL, FL 1670 2110 475 550
— | LA30 AL, AN, EL, FL 2 450 3140 705 835
=
il LA35 AL, AN, EL, FL 3450 4 300 825 970
# LA45 AL, AN, EL, FL 5050 6 350 1100 1240
|
2 LA55 AL, AN, EL, FL 8100 10 200 1400 1540
LAB5 AN, EL. FL 13 800 18 800 1730 2030
LA25 BL, BN, GL, HL 2 260 2 840 700 820
# | LA30 BL. BN, GL. HL 3250 4 050 1000 1180
i LA35 BL., BN, GL, HL 4 450 5 650 1200 1400
% LA45 BL, BN, GL, HL 6 150 7 750 1450 1640
& | LA55 BL, BN, GL. HL 9 550 12 100 1840 2 020
LA65 BN, GL. HL 18 000 24 400 2 450 2 840
A273

NSK

4. SYHEER

BIRSUMHEEER (RAKE ) K 4 iR, EREABESLEAE, wHEEEHTRE

=4 BAI: mm
E3) R¥1 25 30 35 45 55 65
LA 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960 | 3900
i) Bt ERKER, TREESTSRITE. EF5 NSK .
5. R
(1) RERERFE
i i i r L
I Oe= = oe O e 7
— == 500
6 7
x5
B
IR it
nE R LA25 LA30 LA35 LA45 LAB5 LAGS
. z3 15 17 20 25 30 40
2 HRFITE RIFE e, Za 3 5 = % T 3
2B ERITEe, | 7374 185um/500mm
(2) ZFETWEDEEFERAR
/ 7 %6
J / Vr b/ B mm
y= BlR¥EE (mX) HireE
S
H 7 A T, H H
— i LAZ5 05 05 5 5
ra - LA30 05 05 6 6
ra LA35 05 05 6 6
T LA45 0.7 0.7 8 8
NV LAB5 0.7 0.7 10 10
8 SHEEERED 9 BaEAmEREH 200 | ] ! 1 1

A274




LA R3

6. ;@B AEY

o XTHLSHAET, 1§55 A38, DI3J.

(1) BB F a9

o LA RIERMIEIEENEINE AR EELNE
10 & 7 Aok,

(2) BB RAIREAE

o HBIENEIRERSHALERREL BRI
H, EAEEthATREERERNNE (B 11) %38
BREEANENEAREELREEBREER LR
RMERS, iEE NSK &ifl,

o LFEHEEE SR M6ex1 LR 4R, T=
M6x0.75 HIREB RS E N RIEFLFED. NSK&
BXERME, HITH.

o)

TEBEIENE

. T
AR BE (03]
(M6x0.75 & R1/8)

Rc1/8 Rc1/8

[nE

=x7 B mm
HBEEAE | TRREEL
e BBl S NN

L R<t L R~t
f7%:3 5 5
5 NSK K1 14 12
LA25 W& 10 9
fiald 10 9
TR 5 6
LA30 & NSK K1 14 13
WLt 12 11
iR 12 1
(53 5 6
LA35 # NSK K1 14 13
Wt 12 11
fiagyd 12 1
A 8 17

# NSK K1 18 21.5
LA45 W 14 17
fiaz 1 14 17
IR 8 17

# NSK K1 18 21.5
WSS st 14 17
R 14 17
fo%i:3 8 17

# NSK K1 22 25.5
LAGS Wi 16 19
IR 16 17

A275

“‘
N a

(M6x0.75 & R1/8)

HH
LFm B

(M6x0.75 =& R1/8)

SFA!

10 GERIEENETIE REEREL

R ARRRAE

B 11

7. B EH

(1) FRAERNE

o ELARIH, HBRIWENBRAR, EAS
WE, FTERERANZS, TEH.

o NARAREEHE.

ks

T
(R#EE

GiHEREH)
12
=R8 BANBREFHWEEN (RXE) B N
%3] R#| 25 30 35 45 55 65
LA 11 11 12 17 17 23
(2) NSK K1™
o NSK K1 ZERAR~TIE 9 Fiow.
N L
Vi Ve Vo_ Vi Mz
®9 B{I: mm
-~ 4 NSK K1 NSK K1 e T
me | mmkE | oswms | PEER Llhhke| 1 Rmme |RPERR) EARRGE
KE i v v, N
LA2S ¥R % |ALs AN~ ELs FL 79.8 91.8 50 10 (14)
K # |BL~ BN~ GL+ HL 107.8 119.8
LA30 ¥R |AL~ ANs ELs FL 100.2 113.2 5.5 10 (14)
K # |BL- BN« GL- HL 126.2 139.2
LA3S = A |ALs AN~ EL~ FL 110.6 123.6 55 10 (14)
K # |BL-~ BN~ GL+ HL 144.6 157.6
LA4S ¥R A |AL~ AN+ EL- FL 141.4 156.4 6.5 10 (15)
K # |BL- BN« GL- HL 173.4 188.4
LASS & A AL~ AN~ EL~ FL 165.4 180.4 65 10 (15)
¥ # |BL. BN~ GL~ HL| 203.4 218.4
LAGS R AN~ EL~ FL 196.2 214.2 8.0 10 16)
x ® BN+ GL~ HL 256.2 274.2

iE) 3EE NSK KT BHBSRICE = ( “TREBHRICE” ) + ( “NSKK1

1 RBEE" VXNSK K1 #&E ) + ( “RIFEEE" V,X2).

A276



LA %35l | | NSK |

(3) MEBH. IR o BRYAEERTER
o LA RFIMMEHTRIE, BREL 2 HHA ;

AR g LA %51 :
%, FrIAiEE NSK 2EHER, BUEENBRERS
o MEH, PRREMNNEELE V., V. HRTW " e e w2 J A A30L 08
% 10 fR. ([ 15) sy 1 nuEE | -
| | T A FRBSEE BLR (R
SRR | b B: hiEARAEE N: B2 L. K2
LA RiEYEE BELSUMRTES
16 BAEBHRFERE
& 10 B{I: mm = “
| £ 3
qe sy s R12 RABERT Sf mm
E’EZ V3 ?C;IZ%HT”E’E. V4 BL E,‘] ﬂga*?lu
BEXRRS H h, E w P a b . T on
LA25 3.2 36 KE (MX R
LA30 a4 42 JAA25L 35 29.5 5.5 55 12 12 13.8 17 M3 x5
JAA25N 39 33.5 5.5 61 15 12 13.8 17 M3 x 5
ey 44 42 e JAA30L 41 335 75 60 12 14 17.5 17 M4 x 6
LA45 5.5 4.9 JAA30ON a4 36.5 75 66 15 14 17.5 17 M4 x 6
LABS 55 49 JAA35L 47 395 7.5 72 15 15 18.8 17 M4 x 6
JAA3EN 54 46.5 75 82 20 15 18.8 17 M4 x 6
LAGS5 6.5 5.5 JAA45L 59 49 10 93 20 25 225 17 M5 x 8
LI JAA4EN 69 59 10 113 30 25 22.5 17 M5 x 8
: JAAB5L 69 57 12 101 20 35 27.1 17 M5 x 8
s TR 7 JAAB5N 79 67 12 121 30 35 27.1 17 M5 x 8
(4) SP=RFEILE W JAAGEN 89 75 14 131 30 40 33.3 17 M6 x 12
K11 SHRHFEIL=E .
T = # 13 B (BL) IS EENRE B mm
ﬁ ¥l
Eilesy o EHEHE SRl = BL # 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
3 AHES RE | BEARS Lenin 34 68 | 102 | 136 | 170 | 204 | 238 | 272 | 306 | 340
LA25 M6 LG-CAP/M6 | 204 /%8 14 iR ER | JanzsL 712 134 | 268 | 402 | 536 | 670 | 804 | 938 1072|1206 1340
LA30. LA3s | Ws LGCAPMS | 204/ %8 [ 168 | 336 | 504 | 672 | 840 [1008 1176|1344 | 1512|1680
M =3 | Janosn 17iE 176 | 352 | 528 | 704 | 880 | 1056|1232 1408|1584 1760
LA45 M12 | LG-CAP/M12 | 204 /7§ _— ) _— , = Lmax 210 | 420 630 | 840 | 1050 ] 1260|1470 | 1680 1890|2100
. . - 5 —
LAB5 M14 LG-CAP/M14 200N/ 48 Tem (FE JAASOL 1718 134 268 402 536 670 804 938 | 1072 | 1206 | 1340
Ao i || L& || an i e\ ! = 168 | 336 | 504 | 672 | 8401008 [ 1176|1344 [1512 ] 1680
i ! e [He] Ll =5 AAZON 171 176 | 352 | 528 | 704 | 880 |1056 |1232 |1408 | 1584|1760
—— i 7 i BE | JAAD Lo 210 | 420 | 630 | 840 | 1050 | 1260 | 1470 | 1680 | 1890 | 2100
—h —{(p (A e 1718 176 | 352 | 528 | 704 | 880 [ 1056|1232 | 1408|1584 1760
8 dig Lo 210 | 420 | 630 | 840 | 1050|1260 | 1470 | 1680|1890 2100
(5) BYEE =3 | Janasn 712 246 | 492 | 738 | 984 | 1230 [ 1476|1722 | 1968|2214 | 2460
=)
e P ' [P ] L 280 | 560 | 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 [ 2520 | 2 800
' H'E?EEZ@H@,J:N’ fﬂﬁﬁ:%fﬁﬁﬁﬁﬁ B 15 E8 | JanasL ﬁn;ix 246 | 492 | 738 | 984 | 123014761722 [ 19682214 | 2460
HRFABRYI, BHEIEENSRERRAR : - Lonax 280 | 560 | 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
STRIEFEH L. ESHSEmMIESLisaET =5 | aaasn 1718 386 | 772 | 1158 | 1544 | 1930|2316 | 2702 | 3088|3474 | 3860
TR ERS, NSK AT = Limex 420 | 840 | 1260 [ 1680 | 2100|2520 [ 2940 | 3360 | 3780 | 4 200
=D ° B | Jaas5L 1T%8 246 | 492 738 | 984 | 1230|1476 | 1722 | 1968|2214 | 2460
! [ 280 | 560 | 840 [ 1120 | 1400|1680 [ 1960 | 2240|2520 | 2 800
_ 17iE 386 | 772 [ 1158 | 1544 [ 1930 ] 2316|2702 | 3088|3474 | 3860
EE | JAABSEN
Lmax 420 | 840 [ 1260 16802100 2520|2940 | 3360 | 3780 | 4 200
1. S| JANGEN* 1778 386 | 772 | 1158 | 1544 | 193023162702 [ 3088|3474 | 3860
L 420 | 840 | 1260 | 1680 | 2100 | 2520 | 2940 | 3360 | 3780 | 4 200

*) LA65 ik EE NS, REFRA.
i) BL BAIEFHERG4RIER BLBEUEEMERRIL 2 BT,

A277 A278



. LA R NSK

8. AHES

MEWER, BRELSHLHFNESRIERETFRINEFHEXATRES,
1T, RFERLLATRES AT,

MBEERN R, AEBARATEZARN, BRERZIHENSES UIER.

LA 350840 ALC 2 -xx P6 3

Bk T BEMS (B8R A273)
3:23, 4:74
R~
BEER (5%%15)
EHKE (mm)
BMEITES
BRIRFTS (SR A272) EMEERATRES F,
L REVKEFS (52K 14) BIRSHMA B

£14 #HE. RELEFS

il ]
C HEIRE N (NSK AR} )
D BIREBIN + REE
Z Hit, $55%

*15 REILLS

EEER 1R ( TR NSK K1) FiFiBET NSK K1
EERER P3 K3
BEZER P4 K4
BER P5 K5
HEREBR P6 K6

i) XTiEigE T NSK K155 A38 1T,

A279 A280



LA %31 NSK

9. R~ ( MARIESR )

- q g 4=
LA-AL ( B 5EE / #74 ) AL, BLEEEH AL BUEE BL BMUEME
LA-BL (BERHEE / KH)
/MN\A
LA 350840ALC 2 -xx P6 3 y "
RI& MRS (S8 A273) LL‘ LL
RT]' 3:23.4: 24 J J
SHER (o) BEES (%% 15) g — . = —
- e RS ) [
BRERES (SR A272) ENELRAHEE T H ( % % A % ==
Hi T
P RELEHS ($%% 1) BIRSHMERY € \ —
g
w, wy F
G nxF (G)
Lo
BAL: mm
BAFEHRT BHRST S8 R~ BEAREERE £
me BE BE|KE REFL EBEENE | B3| B4 B | ZFERTL | G | RAKE ? BRE B Ta EERR A BES4E (N-m) B | S5
=E %’J—E [50km] [100km] G Mro Mo Mo
H| E|W |W| L | B | J |MX@EEX|L|K|T|ZERL|T|N W|H F | dXDXh |(3%) Loy, Cio(N) CioolN) (N) () [N (1) | M| (kg) | (kg/m)
LA25AL 79.8 35 58 30000 | 23900 | 50000 | 290| 410|2490| 410| 2490| 0.5
36 | 55[12.5| 48 35 M6x1x7 30.5| 8|M6x0.75| 6 |11| 23 |22 60 | 7x11x9 |20 | 3960 37
LA25BL 107.8 50 36 40 500 32 500 77 000 445 935|5000( 935| 5000{ 0.8
LA30AL 100.2 40 72 47000 | 37000 | 77500 | 535| 820[4800 820| 4800 0.8
42 | 75[16 | 60 40 M8x1.25x10 345 |11 |M6x0.75| 6.5/11| 28 |28 80 | 9x14x12 |20 | 4000 5.8
LA30BL 126.2 60 98 58000 | 46000 | 105000 | 725|1470|8050|1470| 8050| 1.2
LA35AL 110.6 50 80 61500 | 49000 | 98000 | 845|1130|6750|1130| 6750/ 1.3
48 | 75[18 | 70 50 M8x1.25x10 405 | 15 |M6x0.75| 8 [11| 34 | 30.8 80 | 9x14x12 |20 | 4000 7.7
LA35BL 144.6 72 114 80500 | 64000 | 143000 | 1240|2330 |12500|2 33012500/ 1.6
LA45AL 141.4 60 105 91000 | 72000 | 148000 |1840(2 210129002 210(12900| 2.5
60 |10 [205| 86 60 M10x1.5x16 50 |17| Rci/8 [10 |13| 45 |36 105 | 14x20x17 |22.5| 3990 12.0
LA45BL 173.4 80 137 111000 | 88000 | 197000 |2 460|3 850 |20 600|3 850 |20 600 3.2
LAS5AL 165.4 75 126 139000 | 111000 | 215000 |3 150|3 800 22 000| 3 800 |22 000| 3.9
70 |12 |23.5] 100 75 M12x1.75x16 58 |18| Rcl/8 [11 |13| 53 |43.2 120 | 16x23%20 [30 | 3960 17.2
LA55BL 203.4 95 164 172 000 | 137 000 | 292 000 |4 250|6 800 |36 000| 6 800 |36 000| 5.1
1) LA RIVEERER . WNSH EERHBHR, RHRSBE, BU5EE- 2) BEAFERHET 1SO I (1S014728-1+ 14728-2) -
Ce: BNERT Hr 50km FHIEARTEN AT Co: FEEFH 100km BERTED AT
A281 A282




LA %31 NSK

LA-AN ( ﬁﬁ;ﬁﬂ / ﬁvﬁ ) AN, BN & AN EU] BN Z &
/ME\
LA 350840ANC 2 -*x P6 3 T N
(N)
5% FEHS (S8 A273) w o 5 | :
RTI' 3:23.4: 24 B VT J J
SR () BEZR (85K 15) TL 1 1 T‘L T T o TL L
S reree | SEG EiEIHRS s s &3] = == 20 L o ]
RIS (ST A272) IR ABEEe )« ! o [ -
_Hed
Wo wy F
G nxF (G)
Lo
B: mm
BIEHRT AR SR BERTERE s
me BE nE|KE ZETFL EBREENE | B4 | B4 BEE | ZFUERTL | G | RAKE ? BRE B Ta HEER A BEZSJIE (N-m) B | 58
% | BE [50km] | [100km] G, Mo Mo My
H| E|W | W| L | B | J | McEBExt |L | K |T| REFL|T [N W | H F dxDxh (5| Ly, Cio(N) ClN) (N) (1) [ (1A ) | M| (kg) | (kg/m)
LA25AN 79.8 35 58 30000 | 23900 | 50000 | 290 410| 2490 410| 2490| 0.6
40 55|125| 48 &5 M6x1x10 34.5 |12 [M6x0.75|10 (11| 23 |22 60 | 7x11x9 |20 3 960 3.7
LA25BN 107.8 50 86 40 500 32 500 77 000 445| 935| 5000 935| 5000( 0.9
LA30AN 100.2 40 72 47 000 37 000 77 500 535 820| 4800| 820( 4800| 0.9
45 | 75|16 60 40 M8x1.25x11 37.5 |14 |M6x0.75| 9.5(11| 28 (28 80 | 9x14x12 (20 | 4 000 5.8
LA30BN 126.2 60 98 58 000 46 000 | 105 000 725 1470 8 050 1470( 8050 1.3
LA35AN 110.6 50 80 61500 | 49000 | 98000 | 845 1130| 6750| 1130| 6750| 1.5
55 | 7.5(18 70 50 M8x1.25x12 475 (15 |M6x0.75(15 |11| 34 [30.8 80 | 9x14x12 (20 | 4 000 7.7
LA35BN 144.6 72 114 80 500 64 000 | 143 000 | 1240| 2330|12500| 2330|122 500| 2.1
LA45AN 141.4 60 105 91 000 72 000 | 148 000 | 1840| 2210{12900| 2210{12900| 3.0
70 |10 |205| 86 60 M10x1.5x16 60 |17| Rc1/8 |20 (13| 45 (36 105 | 14x20x17(22.5| 3 990 12.0
LA45BN 173.4 80 137 111000 | 88000 | 197 000 |2 460| 3 850(20 600/ 3 850(20 600| 3.9
LA55AN 165.4 75 126 139000 | 111 000 | 215000 | 3 150 3800(22 000| 3 800(|22 000( 4.7
80 |12 |23.5] 100 75 M12x1.75x18 68 18| Rc1/8 |21 |13| 53 [43.2 120 | 16x23%20 |30 3 960 17.2
LAS5BN 203.4 95 164 172 000 | 137 000 | 292 000 |4 250| 6 800|36 000| 6 800|36 000| 6.1
LAG65AN 196.2 70 147 260 000 | 206 000 | 420 000 | 7 300f 905051 000| 9 050(51 000| 7.7
90 |14 |31.5]| 126 76 M16x2x19 76 |22| Rc1/8 |19 |[13]| 63 |55 150 | 18x26x22 (35 | 3900 25.9
LA65BN 256.2 120 207 340 000 | 269 000 | 615 000 (10 700(18 700 |95 000|18 700|95 000|10.8
1) LA RIVEBRER . MASH EREBR, RHRSBE S5EE. 2) ERFERHME 1SO MAE (150147281~ 14728-2) -

Co: BUEM S 7500 50km RIEIEARTESN AT Co: FERSH6 100km ATEIBEAEES) 7T

A283 A284



LA %31 NSK

LA-EL ( ®HEE / A ) EL., GLHEEHE EL MUUEE GL BEE
LA-GL( BBRHE / kE) "
A
LA 350840EL C 2 -**x P6 3 e N . ™ .
RI& TEMS (28R A273) w 4-Mxt Ly Ly
3:73.4: 24 B 4 J J
R+t
SHAKE (mm) MRS (S5% 15) ) LE I i HHEE ﬁ—ﬁ I HH i —H
e BIGHES o + F Ll Ll
BRARES (S8 A272) R ETA AR H K =8 B ] % EE
R REDEBHS ($BR 19) SRS R e ‘ ) il
g
W, wy F
G nxF @) |
Lo
B: mm
BIEHRT AR SR BEAREERE -
me BE nE|KE ZETFL EBREENE | B4 | & BEE | RIFEERTL | G |®RAKE 2 BEEN T EL HEER A BEZS4E (N-m) B | B8
% | BE [50km] | [100km] G Mo 7 My,
H| E|W | W| L | B | J |MXEEX|L|K|T| ZEFL|T|N|W]|H, F | dXDXh ((3%) L. Co(N) CioolN) (N) (1) @53 | (1) | @) | (kg) | kg/m)
LA25EL 79.8 58 30000 | 23900 | 50000 290| 410/ 2490| 410| 249| 0.8
36 551235| 70 57 | 45| M8x1.25x12 30511 [M6x0.75| 6 | 11| 23 |22 60 | 7x11x9 |20 3960 3.7
LA25GL 107.8 86 40 500 32 500 77 000 445 935 5000( 935 5000 1.1
LA30EL 100.2 72 47 000 37 000 77 500 535 820| 4800 820 4800 1.3
42 | 75|31 20 72| 52 | M10x1.5x16 345 |11 |M6x0.75| 65| 11| 28 |28 80 | 9x14x12 |20 | 4000 5.8
LA30GL 126.2 98 58 000 | 46000 | 105000 725| 1470| 8050| 1470 8050 1.8
LA3SEL 110.6 80 61500 | 49000 | 98000 845| 1130/ 6750/ 1130 6750 1.9
48 | 75|33 | 100 82 | 62 | M10x1.5x15 405 (12 |M6x0.75| 8 | 11| 34 [30.8 80 | 9x14x12 |20 | 4000 7.7
LA35GL 144.6 114 80 500 64 000 | 143 000 | 1240 2330(12500{ 2330(12500( 2.6
LA45EL 141.4 105 91 000 | 72000 | 148000 | 1840| 2210[{12900| 2210{12900| 3.3
60 |10 |37.5]120 100 | 80 | M12x1.75x18 50 13| Rc1/8 |10 | 13| 45 |36 105 | 14x20%x17 |22.5| 3990 12.0
LA45GL 173.4 137 111 000 88 000 | 197 000 | 2460| 3850(20600{ 3850(20600f 4.3
LAS5EL 165.4 126 139000 | 111 000 | 215000 | 3150| 3800{22 000/ 3800|22000| 5.5
70 |12 |43.5| 140 116 | 95| M14x2x21 58 [15| Rc1/8 |11 [13| 53 |43.2 120 | 16x23x20 [30 | 3960 17.2
LA55GL 203.4 164 172 000 | 137 000 | 292 000 | 4250/ 6800|36000| 6800|36000| 7.2
LAG65EL 196.2 147 260 000 | 206 000 | 420 000 | 7300 9050{51000{ 9050|51000{11.0
90 |14 |53.5]170 142 | 110 M16x2x24 76 |22| Rc1/8 |19 | 13| 63 |55 150 | 18x26x22 |35 3900 25.9
LA65GL 256.2 207 340 000 | 269 000 | 615 000 |10700|18 700|95 000| 18 700|95 000| 15.5
1) LA RIVERBRER . MASH EREBR, RHERSBRE S5EE. 2) EARFERBKER 1SO MH& (150147281 14728-2) -

Co: BUEMZ 7560 50km RTIREATEN AT Co: FERSHE 100km AR AEES) S fT

A285 A286



LA R7I NSK
LA-FL ( B5iEE /&) FL. HL & FEE FL ZUEE HL Z U E
LA-HL( BEHRHEE / K¥) "
/i\
LA 350840FL C 2 -** P6 3 e N , "
I = L
R5I& TRRFFS ( %Bﬂ A273) w 400t L L
RT]_ 3:23.4:24 5 J J
SHEE (mm) REHH (85% 15) T T g = on " T T
o BIRHRS L S - — -+
BRERHS (S A272) R EEELRERT, ol K o J = i % 1 J L J: ===
! Hy| T
HE. RELEFS (88K 14) BIRSH B g l ) [ 1 I
Alsa
%7 %1 F
G nxF (G)
Lo
BAL: mm
BAFEHRT BHRST SR~ BEARTERE £
me BE BE|KE REFL BTN | B4 | B4 B | ZFERTL | G | RAKE ? BRE B Ta ER R RS NEE (N-m) BE | B3
% | BE [50km] | [100km] G Mo Mo Mo
H| E|W]| W|L B | J Q, X/ L| K| T| &KL |T|N| W | H F | dXDXh |5%) Co(N) Cioo(N) (N) (D) (M) | (1) | M) | (kg) | (kg/m)
LA25FL 79.8 58 30000 | 23900 | 50000 | 290 410| 2490 410| 2490 0.8
36 | 55(235| 70 57 | 45 7x10 30.5 |11 |M6x0.75| 6 | 11| 23 |22 60 | 7x11x9 120 | 3960 37
LA25HL 107.8 86 40500 | 32500 | 77000 | 445 935 5000 935 5000 1.1
LA30FL 100.2 72 47000 | 37000 | 77500 | 535 820| 4800 820| 4800 1.3
42 | 75|31 90 72| 52 9x12 345 |11 |M6x0.75| 6.5 11| 28 |28 80 | 9x14x12 [20 | 4000 5.8
LA30HL 126.2 98 58000 | 46000 | 105000 | 725| 1470| 8050 1470| 8050, 1.8
LA35FL 110.6 80 61500 | 49000 | 98000 | 845| 1130| 6750 1130 6750 1.9
48 | 75(33 | 100 82| 62 9x13 405 (12 [M6x0.75| 8 | 11| 34 |30.8 80 | 9x14x12 |20 | 4000 7.7
LA35HL 144.6 114 80500 | 64000 | 143000 | 1240| 2 330[12 500 2 33012 500| 2.6
LA45FL 141 4 105 91000 | 72000 | 148000 | 1840| 2 210[12 900 2 210{12 900, 3.3
60 |10 |[37.5] 120 100 | 80 11x15 50 |13| Rc1/8 [10 [13] 45 |36 105 | 14x20x17 [22.5| 3990 12.0
LA45HL 173.4 137 111000 | 88000 | 197000 | 2 460| 3 850(20 600 3 850|20 600, 4.3
LAS5FL 165.4 126 139000 | 111000 | 215000 | 3 150| 3 800[22 000 3 800|22 000, 5.5
70 |12 |43.5] 140 116 | 95 14x18 58 |15| Rc1/8 [11 [ 13| 53 [43.2 120 | 16x23x20 [30 | 3960 17.2
LA55HL 203.4 164 172 000 | 137000 | 292000 | 4 250| 6 800[36 000| 6 800|36 000, 7.2
LA65FL 196.2 147 260 000 | 206 000 | 420000 | 7300| 9 050|51 000| 9 05051 000| 11.0
90 |14 53.5| 170 142 1 110 16x23 76 22 Rc1/8 (19 |13 | 63 |55 150 | 18%x26x22 |35 3900 25.9
LAG5HL 256.2 207 340000 | 269000 | 615000 |10 700|18 700/95 000[18 700[95 000| 15.5
1) LA RIVEERIFR . MNSH EERHBS, RHRSBE, BU5EE. 2) EARFERBKER 1SO MH& (150147281 14728-2) -
Coo: BUERES FH 6 60km BIIEARTESN AT Co: MEHEFH 100km BFEAREE SN %7
A287 A288




	总目录、A直线导轨 143
	总目录、A直线导轨 144
	总目录、A直线导轨 145
	总目录、A直线导轨 146
	总目录、A直线导轨 147
	总目录、A直线导轨 148
	总目录、A直线导轨 149
	总目录、A直线导轨 150

